

24小时 新闻热线

66700110  
66742110

报料有奖

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金不封顶

本报法律顾问

北京君都(海口)律师事务所



# 围殴他人 还录视频

## 8名嫌疑人已被保亭警方处罚

□记者 刘兵 通讯员 陈卓帆

本报讯 6月16日,有网友在某平台发布“团伙殴打他人”视频。视频显示事发现场在保亭黎族苗族自治县保城镇某精品酒店楼下。保亭警方高度重视,立即指派保城镇派出所展开调查。目前,保亭警方已依法对8名违法嫌疑人作出相应处罚。

经查,视频中被打的是一名外号叫阿鑫的男子。5月27日5时许,一熟人告诉阿鑫,有一个朋友想见他,问他有没有兴趣去见一见。阿鑫表示可以认识一下,便叫上3名朋友一起去。当阿鑫等4人来到保城镇某精品酒店楼下时,便遇上在此等候的陈某等8名男子。陈某告诉其他人,其好朋友曾

被阿鑫恐吓威胁,现在要给阿鑫一个“教训”。阿鑫的一名朋友见状赶忙骑摩托车离开现场。随即,陈某等人便对阿鑫等3人拳打脚踢,阿鑫等3人不敢反抗还手。陈某的朋友黄某站在一旁用手机录像。事后,阿鑫等3人没有报警。

6月16日16时许,保城镇派出所将涉嫌参与殴打他人的陈某等7名违法嫌疑人传唤至派出所接受调查。经审讯,陈某等7人对殴打他人的违法行为供认不讳。6月19日,最后一名违法嫌疑人黄某迫于压力到派出所投案自首,并如实供述自己的违法行为。目前,保亭警方已依法对陈某等8人作出相应处罚,案件正在进一步侦办中。

## 海口琼州大桥昨 发生交通事故,一越野 车冲破护栏撞向对向 车道车辆

本报讯 昨日15时30分许,海口市琼州大桥上发生一起交通事故,一辆越野车冲破桥上中央护栏后撞上对向车道车辆,造成4辆车受损,1名女子受伤。

市民陈先生提供的事故现场视频显示,4辆车停在琼州大桥上,道路中间护栏被撞毁,一辆棕色日产越野车车头严重受损,车辆内部零件裸露在外,左前侧翼子板、轮胎、大灯处基本损毁。

记者从海口交警部门了解到,事故发生

# 4车受损 1人受伤

在琼州大桥自东向西方向车道上。交警接警到达现场后,已对事故车辆驾驶员进行酒精检测,未存在酒后驾驶机动车的违法行为。事故共造成4辆车受损,1名乘车女子受伤。

据现场初步调查,棕色日产越野车自西向东行驶在琼州大桥上时,突然冲破护栏撞向对向车道车辆。目前该车辆已被暂扣至事故停车场。事故具体原因正在进一步调查中。  
记者 符小霞

# 车库内电动车凌晨起火

## 事发海口一小区,共烧毁4辆,所幸无人受伤

本报讯 6月25日凌晨1时37分,海口市秀英区秀英大道一小区有电动车着火。海口市消防救援指挥中心接到报警后,立即调派特勤大队二站14名消防员、书场村专职站6人赶赴现场处置。

25日凌晨1时42分,消防员到达现场了解到,该小区内的一栋2层居民楼一楼电

动车车库内有电动车着火,车库共停放47辆电动车,其中4辆被烧毁,过火面积6平方米,现场无人被困。

随即,消防员出水枪从正面入口对火势进行控制,并从左侧进行掩护。2时,现场明火被扑灭,无人受伤。

通讯员 符智 记者 钟起的

# 自贸港首座央企区域总部大厦——招商局大厦落成交付 名企汇集 焕新海口总部经济新格局

6月24日下午,在创立于1872年的招商局即将迎来150周年华诞之际,位于海口秀英滨海商务综合区,作为招商局集团海南区域总部与产业发展集聚基地的“招商局大厦A座”举办盛大“线上交付仪式”,汇集招商局集团旗下优势产业,吸引众多知名企事业单位签约入驻,交付前项目预招商率已达70%,以产业力量与总部经济集群,为自贸港建设贡献力量,稳抓实干、高效高质成就自贸港首座正式交付的“央企总部产业基地”,铺展百年招商局自贸港新篇章,旗下产业与众多知名企事业单位一同逐浪再启航。

招商局大厦作为海口市重点项目与秀英区重点商务楼宇之一,一直得到了政府的高度关注,与大力指导协助。本次交付活动特别请到了海口秀英区招商办王明珠主任与项目代表一同参观招商局大厦同时,分享自贸港与秀英区招商政策,为意向投资自贸港企业答疑解惑。

海南自由贸易港正式启动建设以来,作为拥有百年历史与11万亿资产的央企排头兵,招商局集团不竭余力响应国家自贸港战略,2018年7月作为首批签约央企之一,与海

南省在总部经济、大健康、深海科技等领域展开全方位合作。不仅响应快,而且落得实,招商局集团真抓实干,在海南快速布局落地海口“招商局海南区域总部”、“博鳌乐城国际医疗旅游先行区”“招商局三亚深海科技城”,形成“一个总部两大平台、两个园区、N项业务”格局,成绩斐然。

招商局大厦位于海口滨海大道,直面秀英港震撼海景,是招商局海南区域总部项目中的写字楼部分,其中A座自持招商,B座销售。作为自由贸易总部基地与海口城市封面级写字楼,招商局大厦是海南首座中国电信5G泛在智能总部基地大厦,并获得美国绿色建筑LEED金级标准预认证与中国绿色建筑二星双认证。项目拥有约16m层高奢阔精装大堂、双层Low-E超白玻璃幕墙、8部核心部件欧洲进口通力电梯、2部转换电梯等国际规格硬件及招商积余优质服务。同时项目配备业主食堂、商业街、共享会议中心等便捷商务配套,已引入万喜餐饮、罗森等知名餐饮、零售商家提供优质服务。目前项目已交付,现楼租售,全面助力海口总部经济发展。  
(郭得印)

# 华润置地海口时光里示范区翩然盛启

6月23日,华润置地海口时光里营销中心与示范区如约盛启,万众期待之下,一场关于城央品质人居的美好想象,惊艳绽放。

全城翘首以待,幸福如约而至!本次示范区开放活动受到了行业内及各界专家媒体的强烈关注与支持,华润置地海南公司副总经理李江华发表了致辞,对所有的来宾们表示欢迎,并简要回顾了华润置地在海南自贸港未来的发展及展望。

伴随着气势恢宏的音乐,华润置地海南公司副总经理李江华先生、华润置地海南公司设计部负责人郭怀坤先生、华润置地海南公司营销部负责人徐娟女士、华润置地海南公司时光里项目总经理蒋英华先生、华润置地海南公司时光里项目营销负责人彭韬先生等共同启动海口时光里营销中心开放仪式,金剪齐开,璀璨的金色礼花飘落,台下掌声此起彼伏,现场气氛空前高涨,万众期待的海口时光里示范区正式盛大开放。

华润置地一直秉承品质给城市更多改变的品牌理念,充分展现出华润置地在焕新城市面貌、促进城市发展脚步上所能发挥的强悍实力。充满艺术气息的营销中心以及美学实景示范区惊艳绝伦,带给人前所未有的视觉冲击力,震撼无比。精致的沙盘、明亮高挑的大堂、大气恢宏的内部空间、舒适的会客区,聆听海口时光里项目的未来规划及发展方向,无不彰显华润置地的品质匠心,建筑面积约100-140㎡住宅新品,阔绰的居住尺度空间、大面宽景观阳台、星级主卧套房、卧室均带飘窗,将阳光清风悉心收藏。同时,依托华润置地多年开发经验,全维度匠心考量,筑就品质生活家。以央企之匠心,共同筑造城市的美好篇章,海口时光里以央企品牌实力和优越产品力印证其魅力所在。并以龙昆南板块占位和城市级全维度生活配套,升级一座城市的人居理想。

时光里,更多精彩敬请期待!(郭得印)

# 优化营商环境龙华区再添消费新热点

海口万象城是龙华区重点建设项目,从建设至今,一举一动都备受瞩目。6月26日,海口万象城正式面世。龙华区企业服务中心提前梳理万象城方所需办理的各项清单,为项目量身定制《龙华区企业服务建议书》,助力龙华区首家在海南以重奢为主兼具全品类全业态的高端购物中心如期开业,打造海南高端商业区。

海口万象城是海南第1座万象城,商业面积达11.35万㎡,项目商业楼层共计6层,B1到L5,以“非凡场景”、“非凡品牌”、“非凡服务”、“非凡体验”四大亮点打造海南商业新名片,是海南地区首座高端商业综合体。在助力“首店经济”高质量发展的同时,海口万象城不仅把自己定位为购

物中心,同时也是城市文化艺术事件发生地。为此,项目于一层打造艺术长廊,以海南文化、城市精神为核心,引入前沿艺术资源,促进城市艺术、文化格局提质升维。本次启幕海口万象城特邀多位艺术家共创,打造“潮生海岛艺术季”。

为解决企业遇到的实际困难,加快项目建设,龙华区区委、区人大常委会主要领导分别带队实地走访,进入施工现场查看建设进展,现场召开座谈会,解决企业实际问题。接下来,龙华区将主动做好企业“店小二”,对企业的诉求实施闭环式全程跟进,以优化营商环境为抓手激发市场主体活力,推动龙华区经济社会高质量发展“加速度”。  
(通讯员 张丽娟)

# 第二十四届中国机器人及人工智能大赛海南赛区开赛

6月25日,第二十四届中国机器人及人工智能大赛海南赛区选拔赛正式开赛。本次海南赛区竞赛由海南省教育厅主办,中国机器人及人工智能大赛海南赛区组委会及海南大学组织,海南科技职业大学承办。省教育厅副厅长黎岳南等领导出席了开幕式。

据海南赛区组委会副主任、海南大学信息与通信工程学院院长黄梦醒介绍说,省赛的竞赛形式和内容与国赛相同。大赛共分三大类26个赛项,包括创新类5项,应用类11项,竞技类10项。涉及人形机器人、轮式机器人、多足异形机器人、智慧农业机器人,群体协作机器人等多种形态与应用领域的机器

人,重点考察参赛选手在机器人创新、设计创意、共享任务、竞技、场景化应用等多个层面的知识。

第二十四届中国机器人及人工智能大赛海南赛区竞赛共有13所本科院校和高职高专院校的140个队伍报名参赛。本届竞赛是继疫情以来首次举办的线下竞赛,赛区组委会和各校竞赛负责人、指导教师克服重重困难,付出了辛勤的汗水,竞赛的组织工作做了周密的安排,将在全省进一步掀起人工智能和机器人开发应用的热潮,促进海南省人工智能的普及和应用。  
(通讯员 黄忠 吴迪)